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22 září, 2024

Učitelkám ve vídeňské multikulturní mateřské škole byl
nařízen muslimský dress code

necenzurovanapravda.cz/2024/09/ucitelkam-ve-videnske-multikulturni-materske-skole-byl-narizen-muslimsky-
dress-code

Vídeň, která byla po staletí jakýmsi symbolem boje proti islamizaci
Evropy, se nyní odevzdává islámu zcela dobrovolně. To s sebou
nese i stále více ústupků. Dobyvatelé tak tentokrát přebírají Vídeň
bez boje.

Právě dnes čekají Rakousko volby. Posvětí v nich Rakušané tuto
politiku postupující islamizace?

V mateřské škole v Penzingu se muslimští otcové cítí uraženi
pohledem na v létě příliš spoře oblečené učitelky. Dress code má
nyní poskytnout nápravu.

V mateřské škole ve 14. vídeňském obvodu byly učitelky vyzývány,
aby  chodily v budoucnu více zahalené, aby neprovokovaly
muslimské otce a aby téhož pohledu uchránily děti.

Zatímco odpovědný městský odbor MA 10 a městský radní pro
školství Christoph Wiederkehr chtějí incident utajit a distancovat se
od instrukcí o muslimských pravidlech oblékání, opozice je
ohromena.

Předseda zemské strany Karl Mahrer vyzval městského radního
Wiederkehra k okamžitému jednání:

„Tento poslední případ zcela nepochopené tolerance ve Vídni znovu
ukazuje integrační selhání vídeňské městské správy. Radní města z
Neos Christoph Wiederkehr je vyzýván, aby urychleně jednal a
ochránil vychovatelky v této mateřské škole před středověkými
předpisy!“

K okamžitým krokům vyzývá také městská radní Caroline
Hungerländerová, mluvčí Vídeňské lidové strany pro integraci:
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„Namísto požadavku na přizpůsobení se našim hodnotám a podpory
pedagožek – jak si zaslouží – se zde požaduje, aby se pedagožky
sklonily před středověkým obrazem žen podle představ muslimských
otců. To  musí být okamžitě zastaveno odpovědnými orgány!“

Vídeňská FPÖ našla ještě jasnější slova.

„Pokud nyní muslimští otcové chtějí diktovat učitelkám v mateřských
školách, jak se mají oblékat, pak musí být tyto procesy jasně
zastaveny. Takoví islamističtí rodiče nemají v tomto městě místo a
měli by se vrátit do své islámské vlasti,“ řekl vídeňský lídr FPÖ
Dominik Nepp, který je sám otcem dvou dětí.

„Vyzývám starostu SPÖ Ludwiga a radního pro školství
Wiederkehra, aby nařídili vídeňským mateřským školám, aby takové
nehorázné požadavky okamžitě hlásily a vyvodily pro tyto rodiče
důsledky,“ zdůrazňuje Nepp.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 3 Průměrně: 5]

 
 


